

PODMIENKY LINK 2024

Spoločnosť ENGIE S.A. (**ENGIE**) ma vyzvala, aby som sa zúčastnil na ponuke akcií ENGIE v rámci Medzinárodného plánu sporenia skupiny (Plan d'Epargne de Groupe International alebo **PEGI**) spoločnosti ENGIE (ďalej len **Ponuka** alebo **Link 2024**).

Účasťou na Ponuke súhlasím s nižšie opísanými podmienkami, ktoré sa vzťahujú na moju účasť na Ponuke.

Potvrdzujem, že som sa oboznámil s dokumentmi týkajúcimi sa programu LINK 2024, ktoré mi boli sprístupnené, a najmä s informačnou brožúrou, Oznámením SAR, Pravidlami PEGI, Dodatkom pre danú krajinu a týmito podmienkami vzťahujúcimi sa na moju účasť v programe LINK 2024.

Oprávnenosť na Link 2024

Oprávnení na Link 2024 sú tí, ktorí sú k poslednému dňu lehoty na odvolanie, ktorý je naplánovaný na 30. septembra 2024, zamestnancami spoločnosti Skupiny ENGIE patriacej do PEGI a/alebo vedúcimi zamestnancami takejto spoločnosti zamestnávajúcej 1 až 249 zamestnancov, pričom celková dĺžka trvania pracovnej zmluvy (zmlúv) a/alebo funkčného obdobia (funkčných období) v rámci Skupiny ENGIE je od 1. januára 2023 najmenej tri mesiace (môžu, ale nemusia za sebou nasledovať).

Funkcie programu Link 2024

Link 2024 je zamestnanecká ponuka akcií v rámci PEGI. V súlade s ustanoveniami článku L. 3332-18 a nasl. francúzskeho Zákonníka práce sa akcie ENGIE nadobudnú alebo upíšu za cenu (**Upisovacia cena**), ktorú určí predstavenstvo ENGIE (alebo jej generálny riaditeľ (Directrice Générale) konajúci na základe poverenia) v deň, keď predstavenstvo alebo generálny riaditeľ stanoví dátumy lehoty na odvolanie.

Upisovacia cena sa bude rovnať Referenčnej cene (tak, ako je definovaná nižšie), mínus zľava vo výške 20% a zaokrúhlená na najvyšší eurocent nahor.

Referenčná cena bude zodpovedať aritmetickému priemeru každej z denných objemovo vážených priemerných cien akcií spoločnosti ENGIE obchodovaných na parížskej burze Euronext (objemovo vážená priemerná cena alebo VWAP (*Volume-Weighted Average Price*)) (okrem krízových obchodov a blokových obchodov) zverejnených na stránke <ENGI FP Equity> AQR obrazovky Bloomberg a s výberom možnosti Normálny obchod ako jediným kódom vlastných podmienok (t. j. s výnimkou otváracie ceny, záverečnej ceny a Obchodov za poslednú, ktoré sa uskutočnia po 17:30 (parížskeho času)) zaznamenaných počas každého z dvadsiatich obchodných dní pred dátum vyššie uvedeného rozhodnutia.

Predpokladá sa, že Upisovacia cena bude stanovená 23. septembra 2024 a následne oznámená krátko pred začatím lehoty na odvolanie na webovej stránke Ponuky: <https://link.engie.com/2024>.

Navrhované sú dva programy

(i) Klasický Link program prostredníctvom upísania/nadobudnutia akcií ENGIE s výhodou zodpovedajúceho príspevku (ďalej len **Zodpovedajúci príspevek**); a

(ii) Viacnásobný Link Program prostredníctvom upísania/nadobudnutia akcií ENGIE s právom na priznanie Práv na zhodnotenie akcií (**SAR**).

Môžem sa rozhodnúť pre účasť na jeden z týchto programov alebo na oboch. Minimálna výška investície v každom programe je Upisovacia cena jednej akcie.

Potvrdzujem, že pri účasti na programe Link 2024 dostanem akcie ENGIE a SAR, ktoré budú blokované počas piatich rokov do 6. novembra 2029 (vrátane), s výnimkou prípadu úmrtia, invalidity

alebo ukončenia mojej pracovnej zmluvy, ako je uvedené v Dodatku pre danú krajinu.

Klasický program Link

Potvrdzujem, že som si vedomý/á, že:

- hodnota mojej investície do Klasického programu Link je viazaná výlučne na výkonnosť akcií ENGIE, a preto je moja investícia (t. j. môj osobný vklad a Zodpovedajúci príspevek) vystavený riziku; a
- nadobudnutím akcií spoločnosti ENGIE využívam Zodpovedajúci príspevek, ktorý mi umožňuje bezplatne získať ďalšie akcie (ďalej len Bezplatné akcie), ktoré mi budú doručené ihneď po dokončení Ponuky (ktoré je naplánované na 7. novembra 2024). Suma Zodpovedajúceho príspevku v eurách bude zodpovedať 200% môjho osobného príspevku do výšky investovaných 250 EUR (t. j. Zodpovedajúci príspevek do 500 EUR). Počet Bezplatných akcií, ktoré mi budú doručené, sa určí vydelením sumy v eurách, ktorá mi bola priznaná, Upisovacou cenou zaokrúhlenou nadol na najbližšie nižšie celé číslo.

Viacnásobný program Link

Potvrdzujem, že som si vedomý/á, že v súlade s podmienkami SAR:

- Za každú akciu ENGIE upísanú/nadobudnutú v rámci Viacnásobného programu Link mi budú mojim zamestnávateľom priznané SAR v súlade s Oznámením SAR;
- pri splatnosti alebo skôr v prípade predčasného uvoľnenia mi každé SAR dáva právo automaticky získať pred príslušnými daňami a príspevkami na sociálne poistenie:
 - sumu (**Výnos**) rovnajúcu sa vyššej z týchto dvoch hodnôt:
 - 20 násobku chráneného priemerného zvýšenia ceny akcií spoločnosti ENGIE v porovnaní s Referenčnú cenou
 - kapitalizovaný garantovaný výnos *pro rata temporis* vo výške 3% z môjho osobného príspevku do Viacnásobného programu Link na SAR, a
 - ak záverečná cena akcie ENGIE v deň splatnosti alebo V príslušný dátum predčasného uplatnenia SAR v prípade predčasného uvoľnenia bude nižšia ako Upisovacia cena, sumu zodpovedajúcu rozdielu (**Kapitálová ochrana**); V prípade prijatia bonusu vo forme dividendy za lojalitu z akcií upísaných/nadobudnutých v rámci Link 2024 sa Výnos zvýši o sumu zodpovedajúcu 9 násobku sumy bonusu vo forme dividendy za lojalitu na akciu kapitalizovanej odo dňa jej vyplatenia do dňa splatnosti alebo dátumu predčasného uplatnenia SAR, v závislosti od konkrétnych okolností, pri sadzbe EURSTR (Krátkodobá eurová sadzba);
- ak sa rozhodnem predať svoje akcie pri splatnosti (alebo skôr v prípade predčasného uvoľnenia) a v závislosti od dátumu účinnosti predaja a predajnej ceny mojich akcií sa výška prípadnej Kapitálovej ochrany nemusí nevyhnutne rovnať kladnému rozdielu medzi Upisovacou cenou a predajnou cenou mojich akcií (pretože Kapitálová ochrana sa počíta k pevne stanovenému dátumu).
- Pri splatnosti alebo skôr v prípade predčasného uvoľnenia sa môžem rozhodnúť predať svoje akcie alebo si ich ponechať. Ak

sa rozhodnem ponechať si akcie, vystavujem sa riziku, že v prípade ich následného predaja nezískam späť celú sumu svojho osobného vkladu, a to v závislosti od ceny akcií v čase predaja (pretože prípadná Kapitálová ochrana bude vypočítaná k dátumu pred dátumom predaja mojich akcií);

(e) za určitých okolností opísaných v Oznámení SAR môže dôjsť k úprave parametrov a cien použitých na výpočet Výnosu a Kapitálovej ochrany. Ak by k tomu došlo, môžem dostať sumu, ktorá bude nižšia, ako je môj osobný príspevok do Viacnásobného programu Link.

Daňový režim mojej účasti na Ponuke

Vzal som na vedomie, že v súvislosti s mojou účasťou na Ponuke mi môže vzniknúť daňová povinnosť a/alebo povinnosť odvieť príspevky na sociálne zabezpečenie.

V závislosti od krajiny mojej daňovej rezidencie platí predovšetkým nasledovné:

- **Zodpovedajúci príspevok v rámci Klasického programu Link môže byť považovaný za príjem zo závislej činnosti, ktorý je predmetom príspevkov na sociálne zabezpečenie a dane z príjmu (a potenciálne môže byť splatný pri upísaní a zrážaní priamo z môjho platu);**
- **Platba SAR v rámci Viacnásobného programu Link sa môže považovať za príjem zo závislej činnosti, ktorý je predmetom príspevkov na sociálne zabezpečenie a dane z príjmu, a preto v prípade, že sa uplatňuje Kapitálová ochrana, čistá suma mojej platby SAR plus hodnota mojich akcií upísaných/nadobudnutých v rámci Viacnásobného programu Link môže byť nižšia ako môj osobný príspevok.**

Vzal som na vedomie, že budem povinný platiť všetky svoje dane a príspevky na sociálne zabezpečenie.

Podrobné informácie o daňových aspektoch a aspektoch sociálneho zabezpečenia Ponuky sú uvedené v Dodatku pre danú krajinu.

Ako sa zapojiť

Vzal/a som na vedomie, že ak je výška môjho osobného vkladu na program nižšia ako Upisovacia cena za jednu akciu, moja účasť sa nebude brať do úvahy.

Žiadosť o rezerváciu podaná počas rezervačného obdobia, t. j. od 6. do 27. júna 2024 (vrátane), sa považuje za objednávku rezervácie. Počas rezervačného obdobia môžem svoju objednávku rezervácie zmeniť.

Pokiaľ nebude zrušená najneskôr do 30. septembra 2024 do polnoci (parížskeho času), bude sa objednávka rezervácie považovať za záväznú objednávku účasti na upísanie/získanie akcií ENGIE.

Žiadosť o účasť podaná počas obdobia odvolania, ktoré sa predpokladá plynúť od 26. do 30. septembra 2024 (vrátane) do polnoci (parížskeho času), sa bude považovať za konečnú objednávku účasti na upísanie/získanie akcií spoločnosti ENGIE, ktorú nemožno odvolať.

Vzal som na vedomie, že možnosť zúčastniť sa Ponuky počas lehoty na odvolanie je k dispozícii iba vtedy, ak som počas rezervačného obdobia nevykonal rezerváciu.

Limity

Špecifické limity pre Viacnásobný program Link:

Vzal/a som na vedomie, že výška môjho osobného príspevku do Viacnásobného programu Link nesmie presiahnuť:

- 1 000 EUR, ak sa zúčastním Link 2024 od 6. do 27. júna 2024 (vrátane); a

- 100 EUR, ak sa zúčastním počas lehoty na odvolanie plánovanej na obdobie od 26. do 30. septembra 2024 (vrátane).

Globálny limit platný pre Ponuku:

Vzal/a som na vedomie, že výška môjho osobného príspevku na Klasický program Link a desaťnásobok môjho osobného príspevku na Viacnásobný program Link nesmie prekročiť (i) jednu štvrtinu (25 %) mojej odhadovanej hrubej odmeny za rok 2024, ak sa zúčastním programu Link 2024 od 6. do 27. júna 2024 (vrátane), a (ii) 2,5 % mojej odhadovanej hrubej odmeny za rok 2024, ak sa zúčastním programu Link 2024 od počas lehoty na odvolanie.

Do tohto limitu sa nezapočítava výška Zodpovedajúceho príspevku.

Simulátor je mi k dispozícii na: <https://link.engie.com/2024>.

Spôsob platby

Vzal/a som na vedomie, že môj osobný príspevok bude vyplatený spôsobom stanoveným mojim zamestnávateľom, a ak v čase platby a doručenia Ponuky (a vzhľadom na zvolený spôsob platby) nebudú prijaté všetky alebo časť súm splatných z mojej účasti, moja účasť sa nebude brať do úvahy a bude zrušená.

Ak z praktických dôvodov nebolo možné zrušiť moju účasť pred dokončením programu Link 2024, beriem na vedomie a súhlasím s tým, že spoločnosť ENGIE alebo môj zamestnávateľ môže bez predchádzajúceho alebo formálneho oznámenia pristúpiť k predaju všetkých mojich akcií upísaných/nadobudnutých v rámci programu Link 2024. Výnosy z predaja sa použijú úplne alebo čiastočne na úhradu môjho nezaplatenia a Príslušného príspevku v prípade účasti v Klasickom programe Link a ja dostanem len zostatok výnosov z predaja zodpovedajúci môjmu skutočne zaplatenému osobnému vkladu, ak nejaký existuje.

Beriem na vedomie, že zostávam svojmu zamestnávateľovi (alebo bývalému zamestnávateľovi) dlžný/á za všetky sumy, ktoré mi boli vyplatené alebo vyplatené na môj účet. Týmto oprávňujem svojho zamestnávateľa, aby mi z platu alebo v prípade skončenia pracovného pomeru z môjho konečného vyrovnania zrazil všetky sumy, ktoré mi boli vyplatené.

Právo na zrušenie (lehota na odvolanie)

Vzal/a som na vedomie, že o Referenčnej cene, Upisovacej cene budem informovaný/á po 23. septembri 2024 a že mám právo zrušiť 100 % svojej rezervácie v jednej a/alebo oboch programov online počas obdobia na odvolanie, ktoré je naplánované na obdobie od 26. do 30. septembra 2024 (vrátane). **Čiastočné zrušenie pre ten istý program nie je možné.**

Ak nedôjde k odvolaniu najneskôr do 30. septembra 2024 do polnoci (parížskeho času), moja účasť sa stane konečnou.

Zároveň beriem na vedomie, že ak sa rozhodnem zrušiť svoju rezerváciu v rámci Klasického programu Link, nebudem môcť využiť Zodpovedajúci príspevok.

Redukcia

Vzal/a som na vedomie, že výška môjho osobného príspevku v rámci Viacnásobného programu Link a Klasického programu Link a Zodpovedajúceho príspevku môže byť znížená, ak celkový počet akcií ENGIE požadovaných v rámci programu Link 2024 prekročí maximálny počet akcií, ktoré majú byť ponúknuté v rámci programu Link 2024, stanovený predstavenstvom spoločnosti ENGIE dňa 21. apríla 2022.

Pozostáva z globálneho limitu 14 200 000 akcií (vrátane Zodpovedajúceho príspevku) (ďalej len **Globálna hranica**) s podlimitom 105 miliónov eur pre Viacnásobný program Link (ďalej len **Podhranica viacnásobného programu**). Na posúdenie Podhranice viacnásobného programu je potrebné zohľadniť

desaťnásobok celkovej sumy upísanej každým zamestnancom v rámci Viacnásobného programu Link.

Stanovuje sa, že uvedené zohľadňuje aj dodatočný a špecifický limit vo výške 0,5 % akciového kapitálu spoločnosti ENGIE v súlade s dvadsiatym šiestym uznesením kombinovaného valného zhromaždenia akcionárov z 30. apríla 2024, aby bolo možné udeliť SAR v jurisdikciách, v ktorých nie je možné ponúkať FCPE (fond kolektívneho investovania spoločnosti) (ďalej len **Hranica SAR**).

Hneď po stanovení Upisovacej ceny budú Globálna hranica a hranica SAR, vyjadrené v akciách, prevedené na EUR na základe Upisovacej ceny.

Počet požadovaných a ponúkaných akcií v každom Programe a v rámci každého z týchto hraníc sa vypočíta s použitím Upisovacej ceny.

Ak na konci lehoty na odvolanie počet akcií ENGIE požadovaných v rámci programu Link 2024 prekročí množstvo jednej alebo viacerých hraníc, žiadosti o účasť (vrátane Zodpovedajúceho príspevku v prípade Klasického programu Link) sa znížia takto:

(a) Zníženie sa vykoná v nasledovnom poradí: (i) Hranica SAR, (ii) potom Podhranica viacnásobného programu, (iii) a potom Globálna hranica;

(b) Pre každú hranicu, ktorej sa dotklo zníženie (ak je to uplatniteľné, v dôsledku zníženia uskutočneného na základe predtým zníženej hranice), suma príslušnej hranice (v EUR) sa vydelením počtom účastníkov v rámci danej hranice, aby sa získal priemer účasti v EUR (ďalej len **Priemer účasti**);

- Všetky žiadosti v sume nižšej alebo rovnajúcej sa Priemeru účasti budú v plnej miere vyplatené;
- Všetky žiadosti v sume vyššej, ako je Priemer účasti, budú najprv vyplatené do výšky Priemeru účasti;
- Časť žiadosti, ktorá presahuje Priemer účasti, sa potom pomerne zníži použitím pomeru získaného vydelením sumou, ktoré zostávajú k dispozícii v hranici, celkovou sumou, ktorá ešte nebola vyplatená;

V prípade zníženia Globálnej hranice a ak som sa zúčastnil oboch programov (Klasický Link a Viacnásobný Link), zníženie bude vykonané úmerne mojej účasti v každom z programov po možnom znížení v rámci Podhranice viacnásobného programu.

Uplatnenie vyššie uvedených pravidiel zníženia nemôže v žiadnom prípade viesť k zníženiu mojej účasti pod minimálnu výšku investície na program, ktorou je Upisovacia cena.

Ak mi budú ponúkané rôzne spôsoby platby na zaplatenie môjho osobného príspevku, zníženie sa najskôr uplatní na platbu prostredníctvom potenciálneho bankového prevodu alebo priameho bankového inkasa a následne na platbu prostredníctvom zrážok zo mzdy. Skutočne zaplatená suma bude zodpovedať sume po uplatnení zníženia.

Na konci lehoty blokovania

Viacnásobný program Link: Po uplynutí 5-ročnej lehoty viazanosti, t. j. 7. novembra 2029, dostanem platbu sumy splatnej na základe SAR. O predaj svojich akcií budem môcť požiadať kedykoľvek.

Klasický program Link: Moja investícia bude k dispozícii od 7. novembra 2029. O predaj svojich akcií budem môcť požiadať kedykoľvek.

Ochrana údajov

Na osobné údaje zhromaždené na účely realizácie Ponuky sa vzťahujú ustanovenia platných právnych predpisov jurisdikcie, v ktorej pracujem, ako aj francúzskeho zákona č. 78-17 zo 6. januára 1978 v znení neskorších zmien týkajúceho sa spracovania údajov, súborov údajov a slobôd jednotlivcov a nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ (2016/679) z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracovávaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ako aj pravidlá a predpisy platné v mojej jurisdikcii v súvislosti s ochranou osobných údajov.

Som informovaný/á o počítačovom spracovaní údajov, ktoré vykoná z informácií uvedených vo formulároch o účasti a odvolaní účasti:

- ENGIE, 1 Place Samuel de Champlain 92400 Courbevoie - Francúzsko, ako prevádzkovateľ údajov Ponuky;
- Natixis Interépargne, ako prevádzkovateľ údajov pre zber a centralizáciu žiadostí o účasť v rámci programu LINK 2024.
- Société Générale Securities Services, ako prevádzkovateľ údajov v postavení majiteľa účtu akcií upísaných/nadobudnutých v rámci PEGI a Ponuky Link 2024.

Právnym základom spracovania je oprávnený záujem spoločnosti ENGIE ponúknuť zamestnancom skupiny možnosť zúčastniť sa Ponuky ako aj plnenie zmluvy o účasti na programe Link 2024, ktorej som zmluvnou stranou, a z nej vyplývajúce operácie. Všetky osobné údaje požadované v rámci mojej účasti na Ponuke sú povinné a nevyhnutné na moju účasť alebo moje odvolanie účasti na Link 2024. Ak niektoré z týchto údajov neposkytnem, moja žiadosť nebude braná do úvahy.

Tieto informácie sa použijú na spracovanie mojej žiadosti o účasť, na splnenie všetkých platných právnych požiadaviek, najmä regulačných a daňových, súvisiacich s realizáciou Ponuky a na správu mojich akcií až do ich predaja. Moje osobné údaje môže spracúvať najmä spoločnosť ENGIE, prípadne môj zamestnávateľ, Société Générale Securities Services, Natixis Interépargne alebo akýkoľvek poskytovateľ služieb, ktorého spoločnosť ENGIEpoverila správou programu Link 2024, a prípadne ma informovať o postupe, ktorý treba dodržať, ak by som chcel svoje akcie ENGIEpredať od dátumu splatnosti.

Moje osobné údaje budú uchovávané na účely vyššie uvedeného spracovania po dobu potrebnú na realizáciu Ponuky a na správu PEGI, a to minimálne do predaja všetkých mojich akcií, a následne na účely archivácie až do uplynutia premlčacej lehoty prípadného sporu, pokiaľ sa nerozhodnem stiahnuť svoju rezerváciu pre Ponuku.

Mám právo na prístup, úpravu a opravu alebo vymazanie (po predaji všetkých mojich akcií v rámci PEGI), právo na obmedzenie a vznesenie námietky proti spracovaniu, právo na prenosnosť mojich údajov alebo na definovanie usmernení týkajúcich sa uchovávaní, vymazania a oznamovania mojich osobných údajov po mojej smrti kontaktovaním spoločnosti ENGIE S.A. - DRH Groupe, Développement et Comp and Ben - Actionnariat et Epargne Salariale, 1 place Samuel de Champlain - 92930 Paris La Défense Cedex, Francúzsko.

Okrem toho môžete každého Pracovníka pre ochranu osobných údajov kontaktovať na týchto e-mailových adresách:

- pre Engie: privacy@engie.com;
- pre Natixis Interépargne: relais-cnil-interepargne@natixis.com
- pre Société Générale Securities Services: SGSS-PersonalData@socgen.com.

Zároveň beriem na vedomie, že mám právo podať sťažnosť francúzskemu orgánu na ochranu údajov, a to poštou na adresu CNIL - 3, Place de Fontenoy, 75007 Paríž, Francúzsko alebo e-mailom na webovej stránke www.cnil.fr, alebo príslušnému orgánu na ochranu údajov v mojej jurisdikcii.

Vyhlasujem, že som si ponechal/a kópiu formulára na účasť pre svoje osobné záznamy.

Osobitné obmedzenia pre Rusko a Bielorusko

Beriem na vedomie, že podľa ustanovení nariadenia (EÚ) č. 833/2014 a nariadenia (ES) č. 765/2006, v znení neskorších predpisov, sa Ponuka nepredkladá ruským štátnym príslušníkom a osobám s pobytom v

Rusku, ani bieloruským štátnym príslušníkom a osoby s pobytom v Bielorusku, pokiaľ (i) v prípade štátnych príslušníkov Ruskej federácie nie sú štátnymi príslušníkmi členského štátu Európskej únie, členského štátu Európskeho hospodárskeho priestoru alebo Švajčiarska, a (ii) v prípade štátnych príslušníkov Bieloruska, nie sú štátnymi príslušníkmi členského štátu Európskej únie alebo fyzickou osobou s povolením na prechodný alebo trvalý pobyt v členskom štáte Európskej únie. Týmto teda potvrdzujem, že toto obmedzenie sa na mňa nevzťahuje.

Všeobecné vyhlásenie

Účasť v programe LINK 2024 je úplne dobrovoľná. LINK 2024 sa uskutočňuje na základe vlastného uváženia a nie je súčasťou mojich pracovných podmienok. Najmä akékoľvek výhody vyplývajúce z programu LINK 2024 nepredstavujú mzdu na účely akýchkoľvek dôchodkových alebo iných plánov dávok, ani na účely výpočtu odstupného alebo podobných platieb. Moja účasť v programe LINK 2024 nezakladá zmluvný nárok na pokračovanie v zamestnaní.